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[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk42412587]Câu 1. (4,0 điểm) 
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	

1.
	

	0,50

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	2.
	


	0,25

	
	


	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,50






Câu 2. (4,0 điểm) 
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	1.
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	2.
	Q2 là nhiệt lượng cung cấp để làm hoá hơi chất lỏng
	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	3.
	Q3 là nhiệt lượng chỉ để cốc tăng nhiệt độ từ 80oC đến 160oC
	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	
 kJ/(kg.độ)
	0,25

	
	Q1 là nhiệt lượng để cốc và chất lỏng tăng nhiệt độ từ 20oC đến 80oC
	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	
 kJ/(kg.độ)
	0,25



Câu 3. (3,0 điểm) 
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	1.
	Gọi a là cạnh của lục giác đều ABCDEF, R là điện trở ứng với mỗi cạnh

Độ dài của đường chéo FB là: 
	
0,25

	
	
Điện trở của đường chéo BF là: 
	0,25

	
	
Tổng trở của dây dẫn: 
	0,25

	
	
Điện trở của mỗi cạnh: 
	0,25

	2.
	
Sơ đồ đoạn mạch AB:  
	0,25

	
	

	0,250

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,5



Câu 4. (3,0 điểm) 
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	1.
	

	

	
	

	

	
	Gọi x là điện trở phần MC của biến trở


	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	2.
	

	

	
	

	

	
	

	0,25

	
	
 (1)
	0,25

	
	

	0,25

	
	
 (2) 
	0,25

	
	Từ (1) và (2) suy ra :

 (3)
	0,25

	
	
Để (3) có nghiệm : 
	0,25





Câu 5. (4,0 điểm)
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,50




Câu 6. (2,0 điểm)
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	
	Cơ sở lý thuyết :
	

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,5

	
	Các bước đo :
	

	
	
1. Cân khối lượng cốc 
	0,25

	
	2. Đổ nước vào cốc, dùng bút nỉ đánh dấu mực nước


Đo khối lượng  suy ra 
	0,5

	
	3. Đổ nước ra ngoài, lau khô cốc; Đổ dầu nhớt vào cốc đến vị trí đánh dấu


Đo khối lượng  suy ra 
	0,25



* Lưu ý : Học sinh giải theo cách khác mà đúng vẫn cho điểm tối đa.
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